



在鸟巢

2008.8.8, 郑 州市民激情见证 圣火点燃

□晚报记者 张璇 王晋晋 见习记者 刘涛

激情见证地·二七广场

倒计时结束那一刻,有人 激动得哭了

昨日晚上,数千名市民在二七广场奥运倒 计时牌下共同见证了北京奥运会开幕式开始这 一激动人心的时刻,有些市民为了这一刻,已经 在广场上站了4个小时。

19时30分许,在奥运倒计时牌下已经站了 上千名市民。不少人头上缠上了红丝带,脸上 还贴了五环旗的标志。在景观走廊上,摄影爱 好者纷纷找好了角度,将镜头对准下面的人 群。随着时间的推进,人们渐渐聚集在一起。"奥运,加油!中国,加油!"一呼百应,响亮的口 号不时响起。广场上成了红的、白的海洋,人们 都紧紧盯着倒计时牌。

"还有1分钟。"不知道是谁先喊了一声,广 场上的人们大声地跟着数秒数。"五十九,五十 八……"随着秒数的不断减少,人们也越来越兴 奋,广场上回荡着数千人的声音。"……三, 一!"从最后10秒开始,声音已经震耳欲聋。"中 国加油!"当最后一个数喊出来,整个广场都沸腾 了,一名穿黑色衣服的女孩激动地抱着同伴哭了 起来。"我16点就来这里等了,这是我们大家的 盛会,希望运动员能多拿几块金牌。"23岁的郑女 士喊得最起劲,她的脸上已经布满了汗水。

激情见证地·紫荆山广场 拎着蛋糕到广场过生日, 结识一帮"奥运兄妹"

昨晚,紫荆山广场上人山人海,上万名市民 放弃在家看电视,专程赶到这里的大屏幕下,和 众人一起观看奥运开幕式,"在这里,我们更能 感受到奥运的喜庆"。

大屏幕前方的一个台阶上,一群头系奥运丝 带的男孩女孩开心地边聊边观看开幕式,谁也没 想到,他们是观看开幕式时结识的"奥运兄妹"。

家在平顶山的欢乐,当天过22岁的生日。 由于男朋友在外地出差,不能陪她过这个特殊 的生日。傍晚时分,欢乐便和她的表妹萌萌带 着蛋糕、饮料等来到紫荆山广场上,准备边看开 墓式边过生日。

20时许,欢乐切好了蛋糕,准备和萌萌一起 分享时,在她们附近坐的6名十五六岁的男孩 女孩齐声唱起了生日歌。"当时,我就感动得哭 了,赶紧把切好的蛋糕分给他们。"欢乐说,这个 生日是她长这么大以来最有意义的。

经了解,这6名男孩女孩都是49中的学生, 集体来庆祝奥运的。一名叫段明洋的男孩说, 他们商量看完开幕式后,大家凑份给欢乐庆祝 生日。







激情见证地·酒吧

刚签完合约,外地客马上 到最近的酒吧看开幕式

19时50分,记者赶到纬一路与经六路处 的"世界3"酒吧,此时此处已是座无虚席,连吧 台旁也坐满了人,有的把国旗贴在脸上,有的 左手拿着自制"祥云"右手拿着啤酒,边碰杯边 观看奥运开幕式,精彩处引来一阵阵欢呼,好不 执闹

20时30分,一名身着红T恤手拿公文 包的男子"跑"进酒吧,一进来就紧盯屏幕二 话不说一屁股坐在吧台旁,时不时地发出欢 呼声。经过记者了解得知,该男子姓梁,是 来郑州做生意的,刚刚与合作伙伴签完合 约,由于找不到地方看开墓式就急忙跑讲了 距离最近的"世界3"酒吧。"这是我第一次进 酒吧,百年难遇的盛事我可不能错过啊!"梁 先生还一直埋怨着合作伙伴磨蹭,耽误了他 看奥运开幕式,他感觉如果不"实况"着看开 幕式,这辈子都会有所遗憾。"多亏赶上了! 你看看这都是高科技啊!"

在随后的时间里,不断有客人三五成群 陆续抵达该酒吧,但当得知没有空位时,只能 扫兴离去

在其他的几家酒吧里,记者发现均座无 虚席,大家用自己的方式呐喊着,助威着:"中 国加油! 奥运加油!"

激情见证地·路边

农民工兄弟席地而坐看 报栏上的开幕式直播

在记者赶回写稿的途中,农业路上的 ·副场景让人感动。十几个农民工席地而 坐,静悄悄地看着多媒体报栏上的电视, 时不时地还指着屏幕招呼伙伴:"快看!" 据了解,他们来自周口,因为工地上没有 电视,所以约好了干完活一起在这里看 开幕式。一名姓于的农民工表示:"虽然 我是个农民工,干的只是体力活,但我爱 国的精神不比谁差,希望我们的祖国更加强





紫荆山立交桥下人山人海。